
 
também, vel ∝ [A2][B2]  então    Z  ∝ [A2] [B2]  assim,  Z=Zo[A2][B2] 

 
             Zo cte de proporcionalidade 

 



 

 

   

 

 

 

k = p Zo e
-Ea/RT 

onde, 



 

 

 



 
Função do catalisador:  substância que aumenta a velocidade de uma reação sem que ela  

      própria seja consumida 
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Controle Cinético Versus Controle Termodinânico  

 

 

 

A composição dos produtos da reação pode ser controlada por dois fatores:  

 

1-  Suas velocidades de formação (controle cinético) e,  

 

2- Estabilidades termodinâmicas (controle termodinâmico). 

 

 

  Síntese  de  cetonas não simétricas  
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